

本报登上超市货架,在34个易客来便利店24小时销售

逛趟超市,就能带回份晚报了



市民在便利店买到晚报

□杜卿 李冰 文/图

今后,您购买《洛阳晚报》多了一个去处:超市。《洛阳晚报》与各类日用品一起,摆上洛阳34家易客来便利店的货架上,以更贴近群众,更贴近生活的姿态,满足消费者的需求,方便市民购买。

据了解,洛阳日报报业集团发行公司与易客来便利店合作,在超市收银台等醒目位置设置售报架,进行24小时报纸零售。洛阳易客来便利店目前在市区有34家连锁门店,都会统

一设置报架,启动报纸零售新模式。这是报纸首次作为商品进入我市连锁超市。

同时,易客来便利店为庆祝6家新店开张,17日至19日,6家新店将赠送600份《洛阳晚报》,其余门店将赠送150份《洛阳晚报》。这6家新开门店分别位于银川路第二中医院对面、军民路农科院研究所对面、中州西路与华山路交叉口东北角和西北角、九都路与金业路交叉口北20米和1000米。

谈起“报纸进超市”这一合作模式,易客来商贸有限公司杨总表示,这

种新型商业合作模式会给市民生活带来极大方便。“市民在购物的同时就可以买份晚报,非常方便,特别是24小时便利店,更可以满足市民全天候买报的需求。”杨总说,这次的24小时出售报纸只是易客来“立足民生,便利百姓”的理念之一,易客来34家门店还为市民提供24小时免费热水、手机充值、电动车充电、代收水、电、燃气费等十余项便民服务。

如您也打算在超市里销售《洛阳晚报》,可拨打电话63217581、15690666550。



高广文: 做腰板挺直的 检察官



高广文在查阅档案

□记者 王晓丹 通讯员 杨茹兰 文/图

1999年,从河南省检察学校毕业后,高广文被分配到吉利区人民检察院工作。这些年,他3次被洛阳市人民检察院记个人三等功,2007年被洛阳市人民检察院评为“优秀侦查员”,2009年被洛阳市人民检察院评为“优秀派驻检察官”。

2003年农历正月初八中午,高广文结婚宴请宾客。当天晚上,单位通知紧急集合,调查一起行贿案件,他二话没说,毅然投入一线。

高广文常说,检察机关办案的目地不只是惩罚,更需要让犯罪人员重拾自信。

在查办某村会计挪用征地款案件中,该会计因和妻子及亲戚关系不好,在羁押期间情绪不稳定。高广文在市看守所给他办了一张卡,每隔一周给他存100元生活费,虽然不多,但他很感动。后来他被法院判了缓刑,被释放那天,他到高广文办公室,感激地说,是检察官给了他尊重和做人的自信。

在日常办案中,高广文时常会遇到一些阻力和压力。他坦言:“打铁先要自身硬,遇到一些级别较高的干部职务犯罪时,更需要秉公执法,让事实和法律成为依据,让对方心服口服。这样我才能对得起自己的良心,对得起胸前的国徽。”

多年来,高广文以他的坚持和真诚,让无数说情人变成普法人。他说:“监督别人的前提是要端正自己。一旦有了贪念,就再也无法做一名腰板挺直的检察官。”

他和妻子都是工薪阶层,孩子身体不好,每月医药费都是一笔不小的数目。但在高广文的心目中,一个国家司法部门的公职人员,在任何情况下,都应该经得起诱惑,耐得住寂寞,抗得住腐蚀。

今年35岁的高广文任吉利区人民检察院监所科副科长、三级检察官。参加工作至今,他查办各类职务犯罪案件15起,为国家挽回经济损失600余万元。



鹏云杯“我和晚报的故事” 有奖征文赛征稿启事

1994年元旦,四开四版、黑白印刷的《洛阳晚报》“博采天下事,飞入百姓家”;20年后的今天,本着“主流、责任、贴心、实用”的办报理念,《洛阳晚报》已跻身中国十大地市晚报之列。

伴着“咱家的报”从牙牙学语的婴儿成长为有梦想、有担当的青年,您是不是也一直在关注它的成长?您的生活是不是因它而有所改变?您是不是有和它不得不说的故事?

也许,您忘不了您的第一篇稿件登

上了晚报,从此让您笔耕不辍;也许,您忘不了因您的一次报料,让事件还原真相,让新闻见诸报端;也许,您更忘不了它耐心地倾听您的心声,真实地再现您的故事,为您的人生留下精彩的一笔……

20年了,它一直默默地陪着您,用文字和图片记录着生活的碎片,为您,为许多人记录着历史。现在,就请拿起您的笔,敞开心扉,用您和它的故事来还原那一段段难忘的历史吧!

洛阳鹏云农业科技集团有限公

司,作为洛阳市农业循环的龙头企业,冠名、协办此次征文比赛活动。

稿件要求:内容真实,篇幅不超过600字。

征文时间:即日起至今年年底。

奖项设置:一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,各奖500元;三等奖5名,各奖200元。优秀奖10名,各奖精美礼品1份。

来稿请以电子版的形式发送至邮箱 bxxieshou@163.com。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星2瓶。

市民秦女士获昨日最佳新闻线索奖,请于周五前在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。

